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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, SEPTEMBAR 2014.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME I PREZIME BR. INDEKSA

K Zaokruziti K za bodove sa prvog kolokvijuma

1 2 3 4 3

1. Nacrtati Seme pojacavaca i izraCunati faktore potiskivanja signala srednje vrednosti u slede¢im
slucajevima, smatrajuci da je diferencijalni pojacavac na izlazu pojacavaca idealno simetrican:
a) [3] Instrumentacioni pojacava¢ sa ulaznim stepenom sa razli¢itim otpornicima u kolima
negativne povratne sprege.
b) [3] Instrumentacioni pojac¢avac sa ulaznim stepenom napravljenim od dva jedini¢na bafera.
¢) [4] Instrumentacioni pojacava¢ sa ulaznim stepenom napravljenim od dva neinvertujuca
pojacavaca sa razlicitim otpornicima u kolima negativne povratne sprege.
ReSenje:
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ReSenje:

2. U kolu sa slike operacioni pojacavaci se

mogu smatrati idealnim i napajaju se iz baterija

Vec =12V 1 Vgg =-12V, provodne diode

imaju pad napona Vp=0,6V, dok je:

o =100pA, R, =50kQ i R, =10kQ.

a) [7] Odrediti i nacrtati zavisnost
vi =T (vg), Vee <Ve <Vcc-

b) [3] Ponoviti tacku a) kada je 1, =0, ako se
zna da su ulazne polarizacione struje
operacionih pojacavaca |lg =1pA . Smatrati
da su diferencijani pojacavaci na ulazu svih
operacionih pojacavaca realizovani sa PNP
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3. a) [2] Nacrtati invertujuéi pojacava¢ sa operacionim pojacavacem, napajanim iz dve baterije za
napajanje sa izvorima Suma svedenim na ulaz.
b) [4] IzraCunati dominantni Sum na izlazu pojacavaca iz a) za operacioni pojacava¢ sa PMOS
tranzistorima na ulazu.
c¢) [4] Izracunati dominantni Sum na izlazu pojacavaca iz a) za operacioni pojacava¢ sa PNP
tranzistorima na ulazu.

ResSenje:
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4. U kolu pojacavata sa slike parametri

tranzistora su: 1#,Cox =387 HA/V?,
= ¥) b £4,Coy =86 HAIV?, Vi =-Vep =0.5V,
= | Cyon =541F,  Cy, =243fF, Cyy, =16.21F,

Vpp =1.8V, 1,=28mA, R=500Q i
F Vi R, =75Q.
VWV ° a) [5] Odrediti i nacrtati asimptotsku

' R, = l: 1" amplitudsku 1 faznu karakteristiku ulazne

impedanse pojacavaca Zj, (s).
— 547018

—{li‘u\ =092V i A =11V, dok je

;.
q

b) [5] Odrediti 1 nacrtati asimptotsku
= amplitudsku 1 faznu karakteristiku izlazne

impedanse pojacavada Z, (s).

ReSenje:



